

江泽民“人民领袖”地位实至名归

巴厘：意如香

在中共百年党史中，经过严酷的武装斗争，与社会主义建设的长期过程，千锤百炼，历史终于选择了毛泽东、邓小平、江泽民，分别在不同的历史时期里，把毛泽东选定为中共第一代，邓小平为第二代，江泽民为第三代中共领导集体的核心人物，成为党和国家三个特殊历史时期的领袖人物。三位伟人都在不同的历史条件下，做出了杰出的历史奉献与功绩，而被中国人民公认为伟大的人民领袖，荣誉载入史册，千秋万代地为中国人民所缅怀敬仰。

毛泽东是中共创始人之一，从秋收起义、二万五千里

长征、井冈山红色根据地，到八年抗日战争，打到蒋介石的四年人民解放战争，抗美援朝战争，以及新中国建国初期，毛泽东作为党的一面鲜明旗帜，不断克服与纠正党内左与右的错误干扰，创造性地把马克思主义与中国具体国情相结合，领导着中国人民从一个胜利走向另一个胜利。一直到中华人民共和国成立，作为中国共产党主席、军委主席，以及中华人民共和国主席，毛泽东的领袖地位坚如磐石，“毛泽东思想”被中共确定为党的指导思想，成为引领中国向前发展的正确理论指导者。虽然毛泽东后期出现过激的“大跃进”与“文化大革命”，但中共执政党善于总结经验，有着良好的“纠正机制”，

能够很快及时地克服左倾偏差，让中国又迈上了稳步发展的新征程。毛泽东的领袖地位，永远被中国人民所推崇公认。

当党的第一代领导集体毛泽东、周恩来、朱德逝世后，历史又选择了中国人民的优秀儿子邓小平，继毛泽东之后成为第二代党的集体领导核心，邓小平在中共党史中，是一位久经考验的“毛泽东思想”的坚定支持者，当老一辈革命家陈云、叶剑英、华国锋等一起，果敢地逮捕“四人帮”，克服了“四人帮”文化大革命的严重干扰，拨乱反正，明智地让邓小平复出，执掌了党与国家的领导方向盘，使得中国找到了一条振兴经济的正确道路，引领中国在百废待兴中，让中国迈步在现代化建

设的正确轨道上，继续前进。邓小平在这一历史时期的领袖地位，无可替代，“邓小平理论”也被正式列入党章，使得邓小平在国内外赢得极大的荣耀。

到邓小平告老退休后，历史又选择了另一位党的优秀领导者江泽民同志，组成了党的第三代集体领导核心，江泽民成为了新时期党与国家的新一代领袖人物。江泽民成为中共总书记、军委主席、国家主席，发挥了杰出的领导才能，坚持“毛泽东思想”、“邓小平理论”的总方针，创造性地发展了马克思主义，坚持现代化建设的社会主义市场经济，科学地提出“三个代表”思想：1 中国共产党要始终代表中国先进社会主义生产力，2 始终代表

中国先进文化的前进方向，3 始终代表中国人民的根本利益。“三个代表”思想后也被写进党章，从而正式确定，江泽民为这一历史时期的伟大人民领袖。

江泽民当政时期，发生法轮功围攻中南海事件，当时的法轮功分子嚣张一时，纷纷在各地作妖骚乱。江泽民作为国家领导人，采取了坚决果断的决策，严厉取缔法轮功，依法严加处置，令法轮功分子四处逃窜，以至于在中国销声匿迹。逃往海外的法轮功分子，后来获得美国中情局与“美国之音”的包庇支持，使得他们能够在欧美国自由发展，并广泛发行《大纪元》报纸，对中国领导人进行铺天盖地的攻击抹黑，传播各种谣言，在海外造

成一定的负面影响。

但事实终究是事实，无法颠覆。2022年11月30日，江泽民病逝，中国党与国家江泽民的历史功绩进行了系统性的全面阐述，充分肯定了江泽民对中共与国家做出的卓越贡献，并由习近平在人民大会堂隆重举行的追悼会上，正式确认江泽民作为中共第三代领导核心的领袖地位，还原了江泽民在广大民众眼中的崇高领袖形象，也赢得了国际社会对江泽民的高度评价，从而彻底粉碎了国内外反华势力，一向对江泽民的无底线抹黑攻击，铁的历史事实摆在眼前，终于让受虚假信息影响的海外华人，陷入了深深的反思警醒之中。

人民领袖江泽民，实至名归——永垂不朽！

华为率“复仇者联盟”反击美国

廖省：林越

12月2日，美国又将36家中国企业、机构列入“实体清单”中，包括了长江存储、寒武纪科技、上海微电子装备等著名企业。美方指责中方部分企业从事与军事活动有关的工作。有的则和国内地区事务有关等罪名。这已是对中国内政的干涉，失去了大国风范。

其实美国打压中国企业已非一次，从制裁华为、扣押孟晚舟开始；为了掩盖自身在防疫的失败，频繁“甩锅”中国，还多次违反国际贸易规则，打压中企，试图把中国的“罪名”给坐实，转移美国民众对政府的不满。甚至把手段提升到“国家安全”的层面。

评论分析，当中国科技领域的发展势头让美国招架不住时，就有了将中企加入“实体清单”的想法。这是未来竞争的核心，一旦中国实现科技换代，实现量变到质变的飞跃，对美国就如同一场噩梦。白宫不愿看到中国科技领先世界，所以编造理由对中企围堵打压。

于12月11日上午举行的“2022中国移动全球合作伙伴大会”线上会议，华为董事长孟晚舟演讲说：“过去十年是ICT行业急速发展的十年，尤其是在过去的三年多来，5G网络的快速建设。”通讯行业也从自身数字化转型走向使能千行百业的数字化建设。

她总结道：“根深方能叶茂，土沃才能花繁。”“我们所从事的行业朝气蓬勃，就像我们曾经走过的历程那样，新突破打开新空间，新高度也是新起点。”获得各界的好评。

宁德时代官微14日宣称，公司与华为终端在福建宁德签署合作备忘录，双方领导层出席签约仪式。宁德时代表示，双方达成合作协议，标志

着将进一步加大对智能网联电动汽车技术的投入，携手打造全球化高端汽车品牌。这种情况当然是华盛顿所不愿看到的。

韩媒 The Elec 于16日报道，三星电子于11月将其在美国拥有的98项专利转让给华为。华为也证实了三星电子是他们在外国公司中最大的被许可方。三星在2019年已与华为签订专利交叉授权以化解专利争端，当时转移了81项专利给华为。2017-2020年间华为申请的世界专利高居全球企业之首，尤其在5G创新技术领域拥有压倒性的竞争力。

韩国《首尔经济》16日称，美国对华遏制加快可能导致韩国企业受损，三星电子和SK海力士正考虑出售部分设备和减少投资以应对危机。韩国半导体产业协会副会长李昌汉说，“为了生产半导体，只能与美国合作，但也不能忽视韩国半导体的大客户中国”。产业研究院研究员金良彭称，“半导体供应过剩、国际需求减少及库存增加导致价格下降、中国科技的快速追赶、中美技术霸权竞争等风险因素同时作用，不确定性正在增加”。

多年来，华为成为美国的眼中钉、肉中刺，遭到了无耻的制裁与打压。华为有芯片设计的优势，却在制造方面遭遇掣肘锁喉；随着美国对华芯片领域的打压力度愈加加强，华为纵使有高端的芯片设计技术，也无法投入生产让其面世，无法满足所有的业务需求。

在美国的围追堵截之下，秉承“上甘岭精神”的华为从未放弃斗争，在加强自我技术研发的同时，还试图带领其他科技公司共同实现技术上的提升。并且，华为筹划与中芯、晋华等半导体企业组成“复仇者联盟”，冲破美国的封

锁，研制出标准的“中国芯”！

华为一方面持续开展理论研究，提高芯片设计的水准，在该领域积累专利技术。另一方面，授权OPPO、小米等中企业，并投资芯片产业链，包括遭美国制裁的中芯、晋华等中国半导体企业发展芯片产线。近日，还将通过新创的鹏芯微企业，在海外采购所需芯片。

美国对中国新兴的芯片领域围追堵截得有多凶猛，国际社会都有目共睹。面前堆笑握手，背后剑下杀手。几乎每隔一段时间便出台一项新的禁令，从芯片设计、芯片技术、芯片制造设备各方面，拉着盟国对华进行遏制与打压，还将中国多家芯片企业以所谓的“危害国安”为由加入黑名单。连抖音、无人机、太阳能企业也不放过，其算计十分狠毒！

虽然面对美国的“芯片封锁”，几年来，中国智能手机仍然取得了稳步的发展。无论从品牌布局或市场份额来看，都有长足的进步；国内市场俨然已是国产手机的“天下”。

中国第三届互联网大会于8月上旬进行，在大会档期之间，联想、小米和华为等科技大佬齐聚一堂，疑似“结盟”，开拓更广阔的国际手机市场；豪壮地把目标锁定在全球前三，约定优势互补、协同作战，在跨越苹果、三星之后，兄弟在“墙内”再来分高下。

美国对中国发动的贸易、金融、外交攻势都不见功效，唯有“芯片科技”还具备一些优势。且看美国几个政法、情治机构内都专设所谓“中国任务中心”“中国事务协调处”之类的单位，可见其遏华之心不死，不撞“长城”不回头。希望华为的“复仇者联盟”在国家的政策、资金及人才支持下，建立起独立自主、不受美国“卡脖子”的半导体产业链！

茶余饭后篇：三喜临门

棉兰：林昕

如今手机科技发达，闲时打开手机视频，让人目不暇给，啥都有，听音乐，看美女，组团聊天，亲戚团，家族团，学员团，姐妹团……总之，无聊时，手机扫描一下，打发时间是 no problem。可惜凡事都有利弊相交，本地那些所谓“激进分子”，往往把那些偏激的观点散布手机网上，让那些无知的人们完全接纳，还散播于网络，如今有视频在散播，说岛国的经济利益全被“阿星”及“阿成”所垄断，而“原住民”只能当奴隶！（“阿星”是指外国人，泛指中国，“阿成”是指华裔。）这些陈腔滥调总是在肆虐人们的心情！或许G20及“雅万高铁”的成功，让这些激进的耿耿于怀，然后把这些老旧的思维再促根发芽？这也难怪，因当年“九卅事件”悠悠影片在电视重播几十年，看过这影片的歪论描述影响了年轻的一代，幸好，在明理历史的“佐科威”总统，促使岛国媒体报道及历史学家呕心沥血发表了当年的事实事件，有如此根据，“佐科威”总统施发给了当年为国家独立一个英雄奖项的称号！洗脱当年改变的罪名，恢复还原了一个真正的历史！让

那些当年贬谪我们华裔参与政变的历史也该换篇了！此为一喜。

最近，我们邻国“马来西亚”选举，马国人民选中的却是被镇压多次的政坛人物安华(译音)，这位鼎鼎大名仁兄是出生在檳城市郊，名为“大山脚”村镇，那里华裔土著世代相居，所以当年安华的政策性较为理想的亲善主义，不是以排斥其他族群，不以土著为优先，大家同步同行，团结友爱，可惜，政坛的偏激政客却以种种罪名来打压及囚禁安华，如今几十年的打压让人民清醒！有句古语说得对：“天将降大任于斯人也，必苦其心志，劳其筋骨。”熬出来的安华，选中后频频的发表看法，以后政坛上会以不拘一格降人才，“以人善任”，不似当年那些高官，因为拥有特权而贪污受贿，弄得如今俄乌两国苟延残喘，两败俱伤。可中国政府就不吃这一套，如今宝岛的国民党政府归位，就盼着能坐下谈，就像当年朱总理说的，什么都可以谈，谈出结果是比什么都重要！如果能实现国家统一，这对现今领导人可算是硕大功德，造就伟业，就可“家祭无忘告乃翁”，让天堂的伟人毛泽东、蒋介石举杯共饮！如此一来，为三喜也！

要为近邻的马来西亚高兴！也盼着我们的政客学习邻国的国策，只有把国家民族团结起来！才能建设成为先进的“强国梦”，盼星星盼月亮，此为二喜也。

根据媒体报道，宝岛台湾的选情，是国民党取得胜利，而民进党的蔡英文将引咎辞职，此举也让海外华人及咖啡店的大伙儿举杯庆祝！因为每次聊到蔡英文，个个都捶胸顿足！为何蔡英文总是要招“老美”来挑衅中国政府？难道要以战争来解决台湾问题？让同胞们自相杀戮，洒血疆场，古语说得对：“兄弟阋于墙，外御其侮”，兄弟合作，枪口对外！列强国家巴不得海峡两岸起战事，然后是源源不断的把武器装备输送来赚取战争财，就像“俄乌战争”，弄得如今俄乌两国苟延残喘，两败俱伤。可中国政府就不吃这一套，如今宝岛的国民党政府归位，就盼着能坐下谈，就像当年朱总理说的，什么都可以谈，谈出结果是比什么都重要！如果能实现国家统一，这对现今领导人可算是硕大功德，造就伟业，就可“家祭无忘告乃翁”，让天堂的伟人毛泽东、蒋介石举杯共饮！如此一来，为三喜也！

汤圆文化

巴厘：夏之云

搓汤圆 吃汤圆
童年时候
围坐在妈妈身旁
学搓汤圆
搓揉得又圆又滑
把妈妈的爱
搓揉进汤圆里

长大成家后
孩子们围绕身旁
模仿搓汤圆
一粒一粒用心搓
把吉祥如意
搓进汤圆里

岁月流逝
两鬓披冬霜
坐在儿孙旁边
看他们搓汤圆
五彩缤纷的汤圆
彰显中华习俗文化
多姿多彩
传递赤子情怀
传统魅力深邃
一代一代
绵延承传

国家建设时期的华人会计师 (5)

汉斯·卡帝卡哈迪 (Hans Kartikahadi)

华人会计师楷模
许多华人会计师担任注册会计师、内部会计师或企业、银行甚至金融机构的领导人。他们在国家经济发展中扮演着重要的角色。以下介绍多位华人会计师楷模的贡献和简介(按资历排序):
巴苏基·T·西塔尔达 (Basuki T. Siddharta)
中文名:施明达(Sie Bing Tat)
出生:
1923年出生于古突士(Kudus).
教育经历:
在古突士(Kudus),惹巴拉(Jepara)的高印土著学校(HIS)读小学。
就读于师范学校高等市立学校(HBS).
1950年,就读于印尼大学(UI),法律和社会学学士。
1953年印尼大学经济学院(FEUI)企业经济学硕士(第一届印尼大学经济学院毕业生),1957年会计学系毕业(第一届会计系毕

业生)。1960-1962年加州大学伯克利分校作专题研究。
事业与贡献:
印尼会计协会(IAD)的开拓者,创始人和活跃者。印尼会计协会公共会计师分会(印度尼西亚注册会计师协会 IAPI的前身);
国立金融类高中和印尼大学经济学院会计专业老师,受人尊敬,在理论和审计实践领域尤为突出;
Sie & Co和Siddharta & Co的创始人,毕马威公司(KPMG)合伙人,在此之前:1978-1979年与普华(Pricewaterhouse)合作,1987年与永道(Cooper & Lybrand)合作。
乌托莫·约索迪佐 (Utomo Josodirdjo)
中文名:林庆福(Liem King Hok)
出生:

1930年1月1日出生于玛琅。
教育经历:
1956年就读于鹿特丹荷兰经济学院。
1961年获印尼大学经济学院会计硕士学位。
1971年就读于波士顿哈佛大学商学院高级管理课程。
事业与贡献:
印尼会计协会(IAD)发展之初重要的活动家;
艾朗加大学经济与商学院(FE Unair)讲师;
乌托莫注册会计师事务所(Utomo KAP) (1961年), SCV Utomo & Co, Utomo Mulia & Co 创始人(安德逊公司 Arthur Andersen 或称 AA 的合伙人);
印尼大型公共会计行业业务发展的开拓者,1960年代通过总部在马尼拉的SGV会计师事务所以会员身份,与安德逊、德罗依特·

哈斯京和谢勒斯(Deloitte Haskins & Sells),毕马威(KPMG)(八大会计事务所)合作。
布迪·苏纳斯托 (Budi Sunasto)(已故)
中文名:林照翔(Liem Tji-auw Hiang)
出生:
1936年1月6日出生于三宝壟
教育经历:
在三宝壟就读小学、初中和国立高中。
1960年印尼大学经济学院会计专业,获会计硕士学位。
事业与贡献:
在印尼会计师协会(IAD)缺少人力物力而且不受重视的将近二十年来,一直都是支持印尼会计师协会发展的主要贡献者和活动家。在如此艰难时期,他既管理印尼会计师协会与国外关系又“孤身

作战”地出版印尼会计师协会时事通讯杂志;《会计与行政管理》(Akuntansi dan Administrasi).
在他自己的苏纳斯托注册会计师事务所(KAP B. Sunasto)工作。
瓦尤迪·伯拉卡萨 (Wahyudi Prakarsa)
中文名:李如求(Lie Djie Kioe)
出生:
1938年1月30日出生于茉莉芬(Madiun).
教育经历:
1968年就读于印尼大学经济学院会计专业,获会计学学士学位。
美国密苏里大学(University of Missouri)工商管理硕士、会计学博士。
事业与贡献:
印尼大学经济学院教授。创

立并领导印尼大学管理学课程、经济学研究生课程(1983-1997);印尼大学管理学研究生课程(1988-1997);印尼大学经济学院会计学研究生课程(MAKSI)(1997-2003);印尼大学经济学院会计发展中心(Pusat Pengembangan Akuntansi FEUI).
在管理教育发展方面作出重要贡献,特别是在会计和财务会计准则方面。他经常在学术界、商界甚至政府会议中发表演讲,担任关于会计和管理问题的主讲人。
获得由印尼武装部队陆军司令部(Angkatan Bersenjata RI Markas Besar TNI-AD)颁发的武装部队教官勋章(Satyalancana Dwidya Sistha)(1998年)和印尼政府颁发的忠诚服务勋章(Satyalancana Karya Satya)(2003).
(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第三册)》。本稿未完待续)